



Ringeten Etelä-Suomen Aluetyöryhmän kokous n:o 3/2017

Tiistai 25.4.2017 klo 18:00

Paikka: Oy Lining Ab, Tiilenlyöjänkuja 9 B, 01720 Vantaa

Paikalla:	Mika Passila, puheenjohtaja	(3/3)
	Saara Kauremaa, sihteeri	(3/3)
	Anne Ahoniemi	(3/3)
	Jarmo Heinonen	(3/3)
	Kirsi Niinioja	(2/3)
Poissa:	Eija Bergström	(2/3)

Pöytäkirja

1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.00. Todettiin kokous päätösvaltaiseksi 5/6 jäsenen ollessa paikalla.

2. Edellisen aluetyöryhmän kokouksen 2 (7.3.2017) pöytäkirjan tarkastaminen

Hyväksyttiin 7.3.2017 pidetyn aluetyöryhmän kokouksen pöytäkirja nro 2.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin.

4. Aluetyöryhmän tehtävät

- Sarjatoiminta kaudella 2017–2018: G-sarja pelataan poikittaisella kentällä ja F-sarja pitkittäisellä kentällä. E- ja D-sarjat täsmentyvät joukkueiden ilmoittauduttua sarjaan.
- Sarjakirjan 2017–2018 valmistelu: Sovittiin, että sarjakirjasta tehdään aiempaa yksinkertaisempi ja jätetään pois ne asiat, jotka ovat mainittu Kilpailusäännöissä 2017–2018. Sarjakirjaan päivitettiin muuttuneet asiat. Huomioitavaa: sarjaan ilmoittaudutaan Tulospalvelussa, sarjaan osallistumismaksut nousevat muiden paitsi G-joukkueiden osalta.
- Liiton Kevätkokoukseen osallistuminen: Seurakokous 13.5. klo 12, kevätkokous 13.5. klo 13.30 ja palkintogaala. Ilmoittautuminen 2.5. mennessä Salla Mäkelälle.
- Ringeten työryhmien puheenjohtajaehdokkaat: ETT Miia Viro, Turku, HT Anne Ahoniemi, Espoo, LMT Laura Kontto, Turku ja MJT Jussi Voutilainen, Lahti.
- Aluepäälliköiden kokouksen läpikäynti: Aluepäälliköt kokoontuivat 9.4. Puheenjohtaja esitteli kokouksessa käsitellyt asiat, mm. aluejako kaudesta 2017-2018 alkaen on Etelä, Itä ja Länsi, etelässä F-enemmän pelanneet käyttävät sarjapeliteurnauksissaan isoa maalia poikkeuksena muihin alueisiin, alueiden seurojen järjestämistä turnauksista informoidaan muita alueita päällekkäisyyksien välttämiseksi.

5. Erotuomarikerhon asiat

Ei käsiteltäviä asioita.

6. Sarjapäällikön ja -vastaavien asiat

- KaPa-51 anoo lupaa osallistua ES alueen D- ja E-sarjaan. Joukkueille lähetetään kysely asiasta, sillä se merkitsisi pidempiä pelimatkoja joukkueille.
- Aluetyöryhmä keskusteli Helsinki Ringeten poikkeavasta REO-anomuksesta. Todettiin, että asian käsittelemiseksi tarvitaan lisätietoja.

**7. Turnausvastaavan asiat**

Ei käsiteltäviä asioita

8. Talousvastaavan asiat

Ei käsiteltäviä asioita.

9. Koulutus- ja tapahtumavastaavan asiat

- Syksyn toimitsijakoulutuksien valmistelut aloitetaan tilavarauksien teolla.
- Seuraseminaari pidetään su 27.8.17. Valmistelut aloitetaan.

10. Muut asiat

Käytiin läpi CSM-turnauksen palautteet.

11. Seuraava kokous

Aluetyöryhmä kokoontuu seuraavan kerran ma 12.6.17 klo 18 Kokoushotelli Gustavelundissa.

12. Kokouksen päättämien

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.30.

Mika Passila, puheenjohtaja

Saara Kauremaa, sihteeri